
Инспекция  Министерства  по
налогам  и  сборам  Республики
Беларусь  по  Гомельскому
району напоминает о правилах
торговли живыми цветами

Изменения в правилах торговли живыми цветами

Впереди  «цветочные»  весенние  праздники.  В  эти  дни  особый
интерес вызывает реализация продукции цветоводства.

С 1 октября 2024 физические лица могут продавать  цветы и
декоративные  растения  только  при  наличии  справки  местного
исполнительного и распорядительного органа, подтверждающей что
реализуемая  продукция  произведена  физическим  лицом  и  (или)
лицами, состоящими с ними в отношениях близкого родства, на
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представленном  ему  земельном  участке,  находящемся  на
территории  страны.

При несоблюдении данных условий физическому лицу необходимо
зарегистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя
либо создать коммерческую организацию.

Изменения  связаны  с  вступлением  в  силу  Перечня  видов
деятельности,  разрешенных  для  осуществления  в  качестве
самостоятельной профессиональной деятельности.

Осуществлять розничную торговлю цветами физическое лицо вправе
уплачивая  по  своему  выбору  единый  налог  либо  налога  на
профессиональный доход.

Выбрав уплату единого налога до начала торговли необходимо
подать  уведомление  в  налоговую  инспекцию,  указав  вид
деятельности,  место  и  период  ее  осуществления.  Это  можно
сделать  в  том  числе  дистанционно  через  «Личный  кабинет
плательщика».

Ставка  единого  налога  за  месяц  при  реализации  продукции
цветоводства в  г. Гомеле — 162,00 рубля, в других населенных
пунктах, в том числе  Гомельском районе — 148,00 рублей. При
торговле  менее  15  дней  в  календарном  месяце  единый  налог
исчисляется  с  применением  коэффициента  0,5,  т.е.  налог
уменьшается в два раза.

Для применения налога на профдоход необходимо установить на
свой  смартфон  или  компьютер  приложение  «Налог  на
профессиональный доход» и уведомить налоговую через него.

Ставка налога на профдоход при реализации цветов физическим
лицам  —  10%,  а  для  получателей  пенсии  –  4%.  Для  впервые
зарегистрированных  плательщиков  предусмотрена  льгота  в  виде
налогового вычета в размере 2 000 рублей.

С  информацией  о  применении  особого  режима  налогообложения
«Налог на профессиональный доход» и использовании приложения



можно ознакомиться на сайте МНС https://nalog.gov.by в разделе
«Актуально»/«Налог на профессиональный доход».

Более подробную информацию можно получить в контакт-центре МНС
по телефону 189 или +375 17 229 79 79, а также по телефонам
инспекции: 24 53 73, 24 55 21.
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